

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.01.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție.

La ședință mai participă dl. Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva și d-na inspector Csarno Klara.

D-na președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.1/2017 cu 11 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.2/2017 cu 11 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ de stat și particular care va funcționa în anul școlar 2017-2018.

Nu sunt luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.3/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcțiune în vederea casării sau valorificării unor mijloace fixe din domeniul privat al Comunei Tarcea. Nu sunt luări de cuvânt, materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.4/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2017, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr. 5/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezentat Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarele înregistrate pe rolul instanțelor de judecată în care Comuna Tarcea este parte. Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.6/2017, cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind cesionarea drepturilor și obligațiilor ce decurg din autorizația de construire nr. 42 din 18.08.2016, în beneficiul Fundației Sfântul Francisc cu sediul în Deva. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.7/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se prezintă Proiectul de hotărâre privind propunerea calificativului evaluării performanțelor profesionale ale secretarului comunei Tarcea, pentru anul 2016, după prezentarea raportului de activitate, președinții comisiilor de specialitate dau citire evaluării activității secretarului comunei pe anul 2016. Materialele se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.8/2017 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. primar dă citire Raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Tarcea pe anul 2016.

Dl. viceprimar dă citire Raportului de activitate pe anul 2016, de asemenea își mai prezintă rapoartele de activitate d-na consilier Visky Maria și dl. consilier Gugulya Janos.

Dl. primar prezintă consilierilor Decizia nr.54/2 din 27.12.2016 a Camerei de Conturi Bihor.

La punctul Diverse:

Sunt prezentate Rapoartele de evaluare a implementării în anul 2016 a Legilor nr.544/2001 și 52/2003.

Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea "Conferința Banat" România revine la solicitarea privind înființarea unui cimitir comunal pentru înhumarea persoanelor aparținând cultului respectiv. Solicită de asemenea o soluție pentru cazul în care va fi nevoie de înhumare până la înființarea cimitirului.

Dl. primar arată că anterior celui de-al doilea Război Mondial, Statul Român a atribuit bisericilor Reformată și Greco-Catolică din Galoșpetreu, câte 2 jugăre cadastrale teren pentru înființare de cimitir. La data actuală, indiferent de confesiune, înhumarea tuturor cadavrelor se realizează în aceste cimitire. Din informațiile pe care le avem, conducerea celor două biserici percepe o anumită taxă reprezentând contravaloarea atribuirii de locuri de veci pentru alte confesiuni. Se are în vedere înființarea unui cimitir comunal în viitorul apropiat, dar din păcate acest lucru va mai dura, căci în momentul de față nu deținem în proprietate teren care ar putea face obiectul acestuia.

Dl. Filep Szilard în calitate de administrator al Fundației Gipsy Mission România, cu sediul în Valea lui Mihai, solicită scutirea de la plata impozitelor și taxelor aferente imobilului situat în localitatea Galoșpetreu nr.413, unde se desfășoară activități sociale de educare creștină a persoanelor de etnie romă și a copiilor din familia în nevoie.

Dl. primar arată că prin Anexa nr.11/B la HCL nr.41/21.12.2016 privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în Comuna Tarcea, în anul 2017 s-a aprobat Regulamentul privind Procedura de acordare a facilităților la plata impozitului pentru clădirile și teren aferent clădirilor utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către asociațiile și fundațiile acreditate ca furnizori de servicii sociale. Astfel scutirea de la plată se acordă pe bază de cerere depusă la organul fiscal, însoțită de documentele prevăzute în acesta și se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui în care persoana depune cererea de scutire însoțită de documentele justificative.

Scoala Gimnazială nr.1 Tarcea solicită Consiliului local sprijin pentru efectuarea unor lucrări și activități care nu pot fi suportate din cheltuielile de bază ale unității, conform Legii nr.1/2011, ci prin finanțarea complementară a unității administrativ-teritoriale.

Dl. Blaga Stănică preot la Parohia Ortodoxă Română Tarcea precum și la Filia Adoni, solicită ajutor din partea Consiliului local în vederea continuării lucrărilor de construire a bisericii în Adoni precum și pentru reparații curente la acoperișul și izolarea bisericii din Tarcea.

Dl. primar arată că la întocmirea proiectului bugetului de venituri și cheltuieli, în limita posibilităților, se va ține cont de cererile depuse.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Visky Maria



Secretar,
Băican Elisabeta

